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PORUKA TREĆEG ANĐELA:  
ŠTO JE TO U DUHU I ISTINI? 

——— 

PRONAŠLI smo da je u reči, u obliku, i u 
uređenju Poruke Trećeg Anđela velika 
trostruka poruka, koja sazreva žetvu za 
kraj sveta, i čini spremnima ljude 
pripremljene za Gospoda. A sada treba da 
proučimo šta je ta poruka u duhu i istini. 

Na prvom mestu, ona je večno 
jevanđelje; a to jevanđelje je „Božja sila 
na spasenje svakom koji veruje“. To „je 
Hrist u vama, nada slave“. To je „Bog 
pokazan u telu“. „U tome [u jevanđelju] je 
Božja pravednost otkrivena od vere ka 
veri.“ I poziva ljude na obožavanje „njega 
koji je stvorio nebo i zemlju, i more, i 
izvore voda“. 

Ovo propovedanje večnog jevanđelja, 
koje je poruka trećeg anđela, je, prema 
tome, propovedanje „Božje sile na 
spasenje svakom koji veruje“. To je 
propovedanje Hrista u ljudima nade slave. 
To je propovedanje Boga pokazanog u 
telu. To je propovedanje Božje 
pravednosti, koja je po veri Isusa Hrista 
prema svima i na svima koji veruju. 

I pošto je jevanđelje „Božja sila na 
spasenje“ onima koji veruju; pošto Hrist 
prebiva u srcu, i Bog je pokazan u telu, 
samo „verom“; pošto je Božja pravednost 
„po veri Isusa Hrista“, i otkrivena je samo 
„od vere ka veri“; i pošto je pravo 
obožavanje Boga samo od vere, zato što je 
„bez vere nemoguće njemu ugoditi“, 
savršeno je jasno to da je Poruka Trećeg 
Anđela, u duhu i u istini, cela od vere. A 
pošto je sve što nije od vere greh, onda šta 
god je od vere je pravednost. A pošto je 
Poruka Trećeg Anđela cela od vere, 
Poruka Trećeg Anđela je pravednost 
verom. 

Tako je opravdanje verom Poruka 
Trećeg Anđela: propovedanje pravednosti 
verom je propovedanje Poruke Trećeg 
Anđela. Istina je to da ova trostruka 
poruka objavljuje pad Vavilona, i poziva 
Božji narod iz njega. Istina je to da ova 
poruka takođe upozorava narod protiv 
obožavanja zveri i njenog lika. Međutim 
šta može objava o padu Vavilona, i 

 
* Ova imena su odštampana u Svedočanstvu kao što je objavljeno. U pravednom postupanju prema i tekstu i kontekstu, nismo mogli izostaviti 
imena. Pored toga, izjava upravo onako kao što stoji je toliko jasna da niko ne može pogrešiti kakva je to tačno poruka što je bila i jeste poruka 
o pravednosti verom. 

upozorenje protiv obožavanja zveri i 
njenog lika, značiti, jednostavno kao 
takvo, bez Božje sile da spasi narod od 
Vavilona, i od obožavanja zveri i njenog 
lika? Prema tome je večno jevanđelje, 
propovedanje pravednosti verom, Poruka 
Trećeg Anđela u duhu i istini; zato što je 
to sama stvar, i jedina stvar, koja može 
učiniti efektivnim objave i upozorenja od 
poruke. 

Da li će, od bilo koga, da bude 
smatrana previše strogom izjava da je 
opravdanje verom Poruka Trećeg Anđela? 
Da ne bi, ni pod kakvom mogućnošću, 
niko pomislio ovo, navodimo ovde neke 
izjave o autoritetu, što se tiče te istine. Na 
prvoj strani članka iz PREGLEDA iz 1. 
aprila, 1890, su sledeće reči: — 

Nekoliko ih mi je pisalo, pitajući da li 
je poruka opravdanja verom Poruka 
Trećeg Anđela; i ja sam odgovorila, „To 
je uistinu Poruka Trećeg Anđela“. 

U svedočanstvu datiranom na Hobart, 
Tasmanija, 1. maj, 1895, i objavljenom 18. 
nov, 1896, su sledeće reči: — 

Gospod je u svojoj milosti poslao 
najdragoceniju poruku svom narodu preko 
Starešina Vagonera i Džounsa.0F

* Ova 
poruka je trebala da istaknutije donese 
pred svet uzdignutog Spasitelja, žrtvu za 
grehe celog sveta. Predstavila je 
opravdanje kroz veru u Jamca; pozvala je 
narod da primi Hristovu pravednost, koja 
je pokazana u poslušnosti svim Božjim 
zapovestima. Mnogi su izgubili Isusa iz 
vida. Trebali su da imaju svoje oči 
usmerene na njegovu božansku ličnost, 
njegove zasluge, i njegovu nepromenjivu 
ljubav prema ljudskoj porodici. Sva vlast 
je data u njegove ruke, da može podeliti 
bogate darove ljudima, dajući neprocenjiv 
dar svoje sopstvene pravednosti 
bespomoćnom ljudskom činiocu. Ovo je 
poruka koju je Bog zapovedio da bude 
data svetu. To je Poruka Trećeg Anđela, 
koja treba da bude objavljena jakim 
glasom, i praćena izlivanjem njegovog 
Duha u velikoj meri… Ova poruka 
jevanđelja o njegovoj milosti trebala je da 
bude data crkvi u jasnim i izrazitim 
redovima, da svet ne bi i dalje govorio da 
Adventisti Sedmog dana govore zakon, 
zakon, ali ne uče i ne veruju u Hrista… 

Bila je Sotonina odlučna namera da 
zamrači pogled na Isusa, i navede ljude da 
gledaju na čoveka, i uzdaju se u čoveka, i 
budu obrazovani da očekuju pomoć od 

čoveka. Godinama je crkva gledala na 
čoveka, i očekivala mnogo od čoveka, ali 
nije gledala na Isusa, u kojem su 
koncentrisane naše nade o večnom životu. 
Prema tome je Bog dao svojim slugama 
svedočanstvo koje je predstavilo istinu 
kakva jeste u Isusu, što je Poruka Trećeg 
Anđela, u jasnim, izrazitim redovima… 

To je svedočanstvo koje mora ići 
celom dužinom i širinom sveta. Ono 
predstavlja zakon i jevanđelje, povezujući 
dvoje u savršenu celinu. Pogledajte 
Rimljanima 5, i 1. Jovanovu 3:9 do kraja 
poglavlja. 

Tako da je jasno, i više puta ponovljeno 
to, da je Poruka Trećeg Anđela u duhu i u 
istini, pravednost verom; večno 
jevanđelje; Božja pravednost otkrivena od 
vere ka veri u držanju Božjih zapovesti i 
vere Isusove. 

Osoba može objaviti svetu pad 
Vavilona, i može objaviti upozorenje 
protiv obožavanja zveri i njenog lika; a 
ipak, ako ta osoba nije opravdana verom 
Isusa Hrista, i nema u sebi i na sebi Božju 
pravednost, koja je od vere Isusa Hrista, 
ona sama će biti deo Vavilona, i 
obožavaće zver i njen lik. Poruka Trećeg 
Anđela nije poruka u pukoj reči: poruka se 
sastoji u duhu i istini Božjeg jevanđelja, 
koje je pravednost verom: samo držanje, u 
srcu i životu, „Božjih zapovesti, i vere 
Isusove“. I kada onaj koji će propovedati 
Poruku Trećeg Anđela ima tu poruku u 
svom životu, i kada je ta poruka njegov 
život; kada je opravdan verom, i živi po 
veri, i obučen je u Božju pravednost, koja 
je od vere, i TADA objavi pad Vavilona i 
upozorenje protiv obožavanja zveri i 
njenog lika, biće sila u njegovoj poruci da 
izbavi duše iz Vavilona, i da ih zadrži od 
obožavanja zveri i njenog lika. U ovoj 
poruci biće sila da izbavi duše iz ropstva 
iskvarenosti u slavnu slobodu Božje dece, 
što je jedina prava religijska sloboda. 

I zato je Poslanica Galaćanima u 
potpunosti dio Poruke trećeg anđela. 


